11Iro

HAms: Urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2011 21:41:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2011 12:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209774/answer/209775




OcnoBHoM mo60ouHBM 3pdekT OoKycHHa - peTporpagHast IAKyaius (3a6poc CriepMbl IPY IAKYISLIAN
B MOY€eBOM y3hIph). Kak ToNbKO BhI mepecTaHeTe NpuHUMAThL 3TOT IIpenapaT, Bce CTaHEeT Kak
OOBIYHO.



